四升五数学暑假

《列式计算》专项练习带答案

(1)103乘38减26的差，积是多少?

103×（38-26）=1296

(2)98加42除以14的商，和是多少?

98+42÷14=101

(3)甲数是99，比乙数的3倍多15，乙数是多少?

（99-15）÷3=28

(4)360与140的和的一半，再除以50，商是多少?

（360+140）÷2÷50=5

(5)60与40的和，被它们的差除，结果是多少?

（60+40）÷（60-40）=5

(6)6968减去864的差除以56，商是多少?

（6968-864）÷56=109

(7)78与52的和乘以它们的差，积是多少?

（78+52）×（78-52）=2860

(8)113减去1856除以32的商，差是多少?

113-1856÷32=55

(9)109乘14，再加283，和是多少?

109×14+283=1809
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(10)68乘243减218的差，积是多少?

68×（243-218）=1700

(11)83除610减29的差，商是多少?

（610-29）÷83=7

(12)甲数是58，乙数比甲数的6倍少28，乙数是多少?

（58-28）÷6=5

(13)从 9500里减去12个30，差是多少?

9500-12×30=9140

(14)527减去11的差，乘12，积是多少?

（527-11）×12=6192

(15)一个数减去264得500，求这个数。

264+500=764

(16) 952除以185减去168的差，商是多少?

952÷（185-168）=56

(17)6968减864的差除以56，商是多少?

（6968-864）÷56=109

(18)25与240的积减1000，差是多少?

25×240-1000=5000
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(19)甲数是乙数的5倍，已知乙数是38，那么乙数比甲数少多少?

5×38-38=152

(20)比125与4的积少352的数是多少?

125×4-352=148

(21)3.46与2.7的积加上 4.08，和是多少?

3.46×2.7+4.08=13.422

(22)3.8与13.2的和乘3.2，积是多少?

（3.8+13.2）×3.2=54.4

(23)8.45与18的积除以0.9，商是多少?

8.45×18÷0.9=169

(24)3.05的2.4倍与4.78的差是多少?

3.05×2.4-4.78=2.54

(25)19乘23与17的差，积是多少?

19×（23-17）=114

(26)873比25的8倍多多少?

873-25×8=673

(27)47加上19的3倍，和是多少?

47+19×3=104
